

Pismo: ZP/995/U/20

Poznań dnia: 2020-07-31

ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) w trybie **przetarg nieograniczony**, na **Usługę sprzątania u budynkach UAM - przedmiot zamówienia został podzielony na 2 części**. Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pyt. 18:

Załącznik nr 1, pkt. 3: „Usługa stałego utrzymania czystości winna być wykonywana codziennie przez siedem dni w tygodniu po zakończeniu zajęć w hali i na kortach, w godzinach uzgodnionych z Kierownikiem obiektu”. Proszę o podanie konkretnych godzin zakończenia zajęć w hali i na kortach, ponieważ ta informacja jest konieczna do prawidłowego skalkulowania kosztów wynagrodzenia pracowników – jeśli prace będą wykonywane po godz. 22:00 wykonawca musi uwzględnić w swojej wycenie pracę w godzinach nocnych. Ta sama uwaga odnosi się do pkt. 6 Zał. nr 1, gdzie jest mowa o świadczeniu usług porządkowych przed godzinami funkcjonowania hali.

Odpowiedź: Na Hali Sportowej UAM ul. Zagajnikowa 9 w dniach od poniedziałku do piątku zajęcia odbywają się w godzinach od 8.00-23.00. W soboty i niedziele na obiekcie rozgrywane są różnego rodzaju mecze, imprezy sportowe itp., które rozpoczynają się i kończą w różnych godzinach. Określenie dokładnej pory sprzątania nie jest możliwe i dlatego konieczne jest ustalenie dokładniej godziny z Kierownikiem obiektu.

Pyt. 19:

Załącznik nr 1, pkt. 5 b) – czy wskazany preparat do utrzymania podłogi drewnianej „Sylva Sport polish – maintenance polish sports” jest obligatoryjny do utrzymania tej powierzchni czy Wykonawca może zastosować inny równoważny środek?

Odpowiedź: Preparat do utrzymania podłogi drewnianej "Sylva Sport polish - maintenance polish sports" jest dedykowany do parkietów sportowych firmy Junkers. Zamawiający dopuści stosowanie innych środków jeżeli zamienniki będą dawały taki sam efekt pielęgnacji i konserwacji. Środek nie może pozostawiać smug. Taka zamiana musi być ustalona z Kierownikiem obiektu i w razie nie spełniania wymogów środek musi być natychmiast zmieniony.

ul. H. Wieniawskiego 1, Collegium Minus, 61-712 Poznań
NIP 777 00 06 350, REGON 000001293
tel. +48 61 829 43 06, fax +48 61 829 44 00
mb@amu.edu.pl

www.amu.edu.pl

Pyt. 20:

Załącznik nr 1, pkt. 18: „Do wykonania usługi Wykonawca zaangażuje niezbędną ilość pracowników (tj. nie mniej niż 8 pełnych etatów dla osób sprząających, plus jedna osoba wyznaczona do serwisu dziennego, plus jedna osoba wyznaczona jako koordynator). Proszę o doprecyzowanie czy wymóg dotyczący zapewnienia 8 pełnych etatów dotyczy zapewnienia tej ilości personelu codziennie przez 7 dni w tygodniu (tj. 8 etatów dziennie przez 7 dni)?

Odpowiedź: Usługę ma realizować w sumie 8 pełnych etatów plus jedna osoba wyznaczona do serwisu dziennego, plus jedna osoba wyznaczona jako koordynator. Taka liczba zatrudnionych ludzi realizuje usługę. Usługobiorca musi stosować się do Kodeksu Pracy. Nie jest wymagane 8 pracowników na obiekcie przez 7 dni.

Pyt. 21:

Proszę o informację czy koordynator musi być obecny na stałe w obiektach objętych zamówieniem, czy też może być to osoba dostępna na wezwanie telefoniczne?

Odpowiedź: Koordynator nie musi być obecny cały czas na obiekcie. Musi być w kontakcie telefonicznym z Kierownikiem obiektu. Koordynator powinien uczestniczyć w obchodach obiektu stwierdzających stan i jakość realizowanej usługi. Obchody realizowane są w godzinach porannych a ich częstotliwość uzależniona jest ilości uwag.

Pyt. 22:

Proszę o podanie ilości osób korzystających w pomieszczeniach sanitarnych – jest to informacja konieczna do skalkulowania odpowiedniej ilości art. higienicznych.

Odpowiedź: Na Hali Sportowej równolegle mogą się odbywać zajęcia dla maksymalnie 14 grup. Należy przyjąć że średnia liczność grupy to 15-18 osób. Maksymalne obłożenie występuje w czasie roku akademickiego w godzinach porannych. Maksymalnie Hala mieści ok 800 osób i tyle może przebywać na obiekcie w czasie imprez weekendowych.

Pyt. 23:

Proszę o informację w jakich godzinach wykonywana jest usługa sprzątania nie wliczając serwisu dziennego.

Odpowiedź: Na Hali Sportowej UAM ul. Zagajnikowa 9 w dniach od poniedziałku do piątku zajęcia odbywają się w godzinach od 8.00-23.00. W soboty i niedziele na obiekcie rozgrywane są różnego rodzaju mecze, imprezy sportowe itp., które rozpoczynają się i kończą w różnych godzinach. Określenie dokładnej pory sprzątania nie jest możliwe i dlatego konieczne jest ustalenie dokładniej godziny z Kierownikiem obiektu.

Pyt. 24:

Proszę o informację czy udostępnienie Państwo pomieszczenia magazynowe dla pracowników firmy sprząającej.

Odpowiedź: Wykonawca będzie miał do dyspozycji pomieszczenie socjalne dla pracowników. W pomieszczeniu znajdują szafy do przechowywania niezbędnych materiałów eksploatacyjnych.

Pyt. 25: Proszę o informację czy media potrzebne do wykonania usługi sprzątanie są bezpłatne.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Z-CIA KANCLERZA
ds. Logistyczne i Administracyjnych
mgr Maria Buzińska